1./ Dans un wagon, il y a 10 compartiments de 8 places. - Combien
y a-t-il de places dans ce wagon ?

Le train comporte 14 wagons semblables.
- Combien de passagers peuvent monter dans le train ?

2./ Mme DUPOND achéte un carnet de 10 timbres a 1,50 €. - Quel
est le prix de ce carnet ?

Pour payer Mme DUPOND donne un billet de 20 €. - Quelle
somme la postiére doit-elle lui rendre ?

3./ Un groupe de 10 personnes prend le train pour se rendre de
Paris a Lyon. Le prix d’'un billet est de 57 €.
- Combien les 10 personnes vont-elles payer en tout ?

1./ Dans un wagon, il y a 10 compartiments de 8 places. - Combien
y a-t-il de places dans ce wagon ?

Nombre de places dans le wagon : 10x8=80
Il'y a 80 places dans le wagon.

Le train comporte 14 wagons semblables.
- Combien de passagers peuvent monter dans le train ?

Nombre de places dans le train : 80 x 14 = 1 120 1 120 passagers
peuvent monter dans le train.

2./ Mme DUPOND achéte un carnet de 10 timbres a 1,50 €. - Quel
est le prix de ce carnet ?

Prix du carnet : 1,50 x 10 = 15 Le carnet de timbres colte 15 euros

Pour payer Mme DUPOND donne un billet de 20 €. - Quelle
somme la postiére doit-elle lui rendre ?

Monnaie a rendre : 20 — 15 = 5 La postiere doit lui rendre 5 euros.

3./ Un groupe de 10 personnes prend le train pour se rendre de
Paris a Lyon. Le prix d’un billet est de 57 €.
- Combien les 10 personnes vont-elles payer en tout ?

Prix total : 57 x 10 = 570 Elles vont payer 570 euros .



